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Программное содержание:  

 Закрепить знания детей о днях недели, умение отгадывать загадку. 

Продолжать учить решать арифметическую задачу на вычитание, записывать 

с помощью цифр и знаков.  

 Продолжать учить измерять с помощью линейки предмет и 

«записывать» результат измерения.  

 Формировать умение детей классифицировать фигуры по цвету, форме, 

величине.  

 Продолжать учить решать примеры в переделах 10 и читать запись 

(используя алгоритмы).  

 Воспитывать чувство сопереживания к своим товарищам, и чувство 

взаимовыручки.  

 

Дидактический материал: Эмблемы, медали, бочка, вопросы о днях 

недели, загадка, карточка на составление задачи, 2 дерева на фланеграфе, 

цифру 5, гири из бумаги.  

 Раздаточный материал: Линейки, цифры, знаки, листы с примерами, 

(алгоритмы), геометрические фигуры, простые карандаши.   

 Предварительная работа: Настольные игры: «Учись решать», 

«Составь картинку» (танграмм), составление задач по картинкам, словесные 

шутки – задачки.  

 Оформление зала: Замок – на центральной стене, цифры, 

геометрические фигуры, знаки, трон Царицы Математики.  

  

 

Ход мероприятия:   

====== Дети под музыку «Учат в школе» входят в зал и 

останавливаются около столов, друг против друга, их встречает Царица 

Математика. 

 

Царица Математика:  

Здравствуйте ребята! Я очень рада приветствовать вас в своём царстве – 

математики.  

  

Представление команд:  

Ведущий:  

 Счетный конкурс открываю  

 Добрый день, мои друзья! 

 Две команды на турнире, 

 Их сейчас представлю я!  

Первая команда:  

 Вот команда «треугольник», 

 Пусть узнает их дошкольник, 

 Будут им, сказать хочу, 

 Все заданья по плечу!  



Вторая команда:  

 Про команду номер два  

 Разошлась уже молва. 

 Называется «квадрат»,  

 Им любой ученный рад!  

 

Приветствие команд:  

Треугольники:  

 Мы вам вручаем цифру пять, 

 Желаем всюду побеждать, 

 Решать на пять задачи, 

 Пять тонн здоровья и удачи!  

Квадраты: (вручают гири из бумаги). 

 Чтоб тонна была у вас удачи, 

  (предлагаю сесть за столы)  

 

Представление жюри:  

Ведущая:  

 Чтоб игра пошла как надо, 

 Жюри представить рада. 

 Тот, что справа – Ломоносов –  

 Математик и философ.  

 Лобачевский слева здесь,  

 Гордость русская и честь!  

 Третья им как раз под стать. 

 Еленой Колесниковой звать!  

Царица Математика:  

 Итак турнир я открываю,  

 Всем успехов пожелаю, 

 Думать, мыслить, не зевать, 

 Быстро все в уме считать.  

 Первый турнир мы начинаем, 

 Победителей узнаем, 

 Здесь загадки и шарады  

 За разгадку – всем награды. 

 

==== Первый конкурс: «Заморочки из бочки». 

 

Загадка:  

 Братьев этих ровно семь, 

 Вам они известны всем. 

 Каждую неделю кругом  

 Ходят братцы друг за другом. 

 Попрощается последний – 

 Появляется передний.  



                                                         (Дни недели). 

Вопросы команде «Треугольники»:  

 1). Какой день недели был вчера?  

 2). Какой день недели будет завтра?  

Вопросы команде «Квадраты»:  

 3). Как называется день недели, когда мы отдыхаем?  

 4). Какой день недели идет перед пятницей?  

Молодцы!  

 

Ведущий:  

 Пока жюри считает  

 Второй тур мы начинаем. 

 Тур второй: Пусть каждый знает, 

 Кто же лучше вычисляет?  

 Мне задачки прочитать, 

 Вам же думать и считать!  

 

Задача команде «Квадраты»: 

 «На кормушке сидело 7 птиц, 1 птичка улетела. Сколько осталось птиц 

на кормушке?»  

 

Задача команде «Треугольники»: 

 «В огороде поспело 10 клубничек. Одну клубничку сорвали. Сколько 

клубничек осталось?»  

Ведущий:  

 Вы жюри не зевайте  

 За два конкурса балы считайте.  

 Третий тур мы начинаем, 

 Капитанов приглашаем. 

 Будут трудные задачи, 

 Пожелаем им удачи!  

 

====== Конкурс капитанов. Измерить у прямоугольника линейкой длину и 

ширину, нарисовать треугольников столько, скольким сантиметрам равна 

длина прямоугольника, нарисовать квадратов столько, скольким 

сантиметрам равна ширина прямоугольника.  

 

Ведущий: Пока капитаны измеряют длину и ширину прямоугольника, 

проведем конкурс с болельщиками.  

 

====== Конкурс болельщиков.  

 

Загадка: Кулек невелик  

                  Целой сотне велит. 

        То сядь, да учись, 



         То встань, разойдись.  

       (звонок). 

Логические задачи:  

1. Сколько горошин может войти в пустой стакан? (горошины не ходят)  

2. Я – цифра меньше 10 

Меня тебе легко найти  

Но если букве «Я» прикажешь  

Рядом встать, - Я- всё!  

Отец и дедушка  

И ты и мать!  

    (семья) 

Задачка:  

 Подарил утятам ёжик  

 Восемь кожаных сапожек. 

 Кто ответит из ребят, 

 Сколько было всех утят?  

      (четыре). 

Подводим конкурс капитанов. 

Итак, общий счет за все конкурсы. 

 

 «Вы ребята, все устали  

 Много думали, считали. 

 Отдохнуть уже пора. 

 Продолжается игра».  

 

Физминутка:  

1. Стоит в поле теремок,  

На двери весит замок  

Открывает его волк. 

Дёрг – дёрг, дёрг – дёрг. 

Пришел Петя – петушок  

И ключом открыл замок.  

2. (Стоят в кругу)  

   1 -2 все вставайте, 

  3 – 4 приседайте, 

  5 – 6 повернитесь, 

  7 – 8 улыбнитесь, 

  9 – 10 не зевайте  

  Своё место занимайте. 

 

======= Конкурс для обеих команд. Разложите геометрические фигуры, 

располагая на ветках дерева, используя подсказки. 

  

Ведущий: Послушаем, что нам скажет жюри. (подсчет очков).  

 



====== Музыкальный конкурс.  

 

Музыкальный конкурс команды «Треугольники» 

 

1. Когда – то жили числа (2 р) 

И неразлучны были, 

Такие вот друзья!  

 

Припев: Представьте себе (2 р)  

      И неразлучны были. 

      Представьте себе  

                           Такие вот друзья! 

 

2. Но вот пришли злодеи (2 р).  

И злые их идеи, 

Поссорили друзей.  

 

Припев: Представьте себе (2 р)  

      И неразлучны были. 

      Представьте себе  

                           Поссорили друзей! 

 

3. Теперь друзья не дружат (2 р)  

Грустят они и тужат  

Когда ж беде конец?  

  

Припев: Представьте себе (2 р)  

      И неразлучны были. 

      Представьте себе  

                           Когда ж беде конец? 

 

Музыкальный конкурс команды «Квадраты» 

 

1. Говорят, мы бяки – буки, 

Как же носит нас земля. 

И примеры с нами – мука, 

Их решить никак нельзя. 

Ой –ля –ля, ой – ля – ля, 

Их решить никак нельзя.  

 

2. Вечные авантюристы, 

Хулиганы, драчуны, 

Только с нами подружись ты –  

Будем мы тебе верны. 

Ой –ля –ля, ой – ля – ля, 



Без друзей никак нельзя.  

 

===== Последний конкурс.  

 

Ведущий: Чтоб не ссорились цифры мы решим примеры – алгоритмы. Чья 

команда правильно и быстро решит примеры.  

 

====== Команде «Квадраты» - решить примеры и поставить 

соответствующую цифру.  

 

«А теперь ты сам считай, 

Отнимай и прибавляй. 

В клетках, где предметов нет, 

Сам записывай ответ!». 

             (раздать листы в клеточку)  

 

==== Команде «Треугольники» - решить алгоритмы.  

 

  «Из разных цифр я сделал бусы, 

 А в тех кружках, где цифр нет, 

 Расставьте минусы и плюсы, 

 Чтоб данный получить ответ!». 

                              (раздать листы в клеточку)  

 

Ведущий:   

 Вот закончилась игра  

 Результат узнать пора. 

 Кто же лучше всех трудился  

 И в турнире отличился. 

 

===== Жюри подводит итоги и награждает победителей медалями и 

подарками (играми).  

 

 «Математика – Царица наук, 

 Арифметика – Царица Математики». 

 

Ведущий:  

 О, мудрецы времен!  

 Дружней вас не сыскать. 

 КВН сегодня завершен, 

 Но каждый должен знать. 

 Знание, упорство, труд  

 К прогрессу в жизни приведут»  

 

====== Под музыку «Учат в школе» дети выходят из зала. 


